

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

ASZÓD VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK RENDKÍVÜLI NYÍLT ÜLÉSÉRŐL

KÉSZÜLT: 2024. augusztus 28. 17:00 órakor kezdődő nyilvános üléséről

HELYSZÍN: Aszódi Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme (2170 Aszód, Szabadság tér 9.)

JELLEN VANNAK JELENLÉTI ÍV SZERINT: Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester, Asztalos Tamás, Botka Csaba, Koncz István, Kovács Tamás, Molnár Sándor, Odler Zsolt, Urbán László képviselők, Dr. Lukács Adrienn jegyző, Kapitz Tibor aljegyző, Szászi Tamás Településfejlesztési és Üzemeltetési Osztály vezetője, Urbánné Péter Erika Pénzügyi és Gazdálkodási Osztályvezető, Csáky Júlia főépítész, Fóthi Annamária Völgyzugoly Műhely Kft., Juhászné Kovács Edit jegyzőkönyvvezető

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket, a Polgármesteri Hivatal munkatársait, vendégünket. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 8 fővel van jelen, tehát határozatképes. Ismertetem a Képviselő-testületi ülésnek a napirendjét:

Napirendi pontok:

1. Előterjesztés Aszód Város településrendezési eszközeinek módosítási szándékáról

Előterjesztő: Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester

Meghívott: Fóthi Annamária a Völgyzugoly Műhely Kft. megbízott képviselője

2. Előterjesztés Aszód, Petőfi Sándor utca partfalkárosodás helyreállítás kivitelezéséhez kapcsolódó közbeszerzés elindításáról

Előterjesztő: Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester

Buzás János képviselő úr megérkezett 17:04 perckor.

3. Előterjesztés Aszód Város Önkormányzata 2024. évi közbeszerzési tervének módosításáról

Előterjesztő: Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester

4. Előterjesztés Aszód Város Könyvtára, Művelődési Háza és Muzeális Gyűjteménye igazgatói (magasabb vezetői) feladatára vonatkozó pályázat kiírására

Előterjesztő: Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester: Kérdezem a Képviselő-testületet, hogy el tudja-e fogadni a napirendet? Amennyiben igen, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület a napirendet 9 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendet.

1. napirendi pont:

Előterjesztés Aszód Város településrendezési eszközeinek módosítási szándékáról

Előterjesztő: Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester

Meghívott: Fóthi Annamária a Völgyzugoly Műhely Kft. megbízott képviselője

Buzás János képviselő: Én nem fogadtam el a napirendet.

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester: Nem láttam. Bocsánat.

Buzás János képviselő: Én tartózkodtam, mert nem voltam itt és köszönöm, hogy nem vártad meg. Ez a 4 év alatt nem fordult elő hogy 1-2 perc miatt nem vártok meg.

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester: Én úgy tudtam, hogy hogy nem jön a képviselő úr a testületi ülésre. Ezt az információt kaptam.

Buzás János képviselő: Ilyen még nem fordult elő, hogy egy képviselőt nem vártok meg.

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester: Hát senki nem jelezte.

Buzás János képviselő: Köszönöm hogy augusztus huszadikára meghívót nem kaptam.

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester: Az elég nagy baj, mert küldtem.

Buzás János képviselő: Hát elég nagy baj mert nem kaptam meg, de nem baj, nem vagyok kíváncsi rá, de elég fura dolognak tartom.

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester: Értem, de minden képviselőnek küldtem meghívót, mindenki megkapta. Nem tudom, hogy a képviselő úr miért nem kapta meg, mert egységesen mindenkinek küldtem.

Buzás János képviselő: Most sem kaptam meg azt az öt percet.

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester: De a két dolognak abszolút semmi köze egymáshoz. Első napirendi pontunk ugye előterjesztés Aszód város településrendezési eszközeinek módosítási szándékáról. Amennyiben a bizottsági üléseken jelen nem lévő képviselők igénylik, ismertetem újra a napirendi pontot. Kérdezem, hogy szükséges ez? Képviselő úr? Kérdezem, mert megteszem, ha kéri.

Buzás János képviselő: Nem, én azt kérném, hogy ha olyan dolog van, akkor kapjak egy meghívót.

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester: Képviselő úr kapott meghívót, de meg fogom nézni.

Buzás János képviselő: Kapjam meg azt a 2 percet, amit mindenki megkap.

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester: Kettőt kapott az egész biztos, mert megnéztem a telefonomon.

Buzás János képviselő: De azt a plusz kettőt nem kaptam meg.

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester: Ja tehát még plusz kettőt, hogy ha nyolcat várunk akkor tízet kellett volna, jó hagyjuk már ezt. Akkor kérdezem a Képviselő-testület tagjait, hogy kívánnak-e kérdést feltenni vagy hozzászólni az írásban megkapott előterjesztéshez, illetve a bizottsági üléseken

elhangzott prezentációval kapcsolatban? Megkérem az elnök urat, hogy a bizottságoknak az álláspontját ismertesse.

Molnár Sándor képviselő: Köszönöm szépen. Mindhárom bizottság mindkét határozati javaslatot támogatta.

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester: Köszönöm szépen. Köszönöm, hogy ha nincs további kérdés vagy hozzászólás, akkor...

Buzás János képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy csak egy bizottsági ülés volt?

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester: Közös bizottsági ülés volt, ami három bizottság.

Buzás János képviselő: Nem lenne már illő egy végre adni minden bizottságnak külön-külön alkalmat, hogy ismertesse a bizottsági álláspontot? Nem az a szokott dolog, hogy ha mondjuk Botka képviselő úr, mint a bizottság elnöke, vagy a Molnár képviselő úr ismertetné külön a bizottsági álláspontokat?

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester: Én azt javasolnám, hogy mivel említette a képviselő úr, hogy október elsején ügyis változás lesz, próbáljunk már meg ezen higgadtan, nyugodtan végigmenni. Jó, akkor még én is nagyon higgadtan mondom, hogy teljesen szabályszerűen hallgattuk meg a bizottságoknak a véleményét. Értem képviselő úr. Lehetősége van arra, hogy amennyiben törvényességi észrevételt kíván tenni, hogy a Kormányhivatalhoz fordul. A Kormányhivatal az illetékes ezekben a kérdésekben. Amennyiben ön kifogásolja a munkánkat, akkor a Kormányhivatalhoz fordulhat képviselőként. Képviselő úr megtette, amit ebben az ügyben meg kellett tenni?

Buzás János képviselő: Én szóltam jegyző asszonynak.

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester: Miért nem fordult a kormányhivatalhoz, hogy ha törvénytelenéget észlel?

Buzás János képviselő: A mostani meghívó nem volt törvénytelen.

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester: Ez csak ön állítja, hogy törvénytelen. Én továbbra is azt tudom javasolni, hogy amennyiben úgy látja, hogy törvénytelen forduljon a Kormányhivatalhoz.

Buzás János képviselő: Én önhöz fordulok.

Botka Csaba képviselő úr elhagyja az üléstermet.

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester: Értem, de nem én vagyok a felelős. Én úgy látom, hogy törvényes a dolog, én magamat nem vizsgálhatom felül. Köszönöm szépen képviselő úr. Van-e még további hozzászólása a kérdéshez?

Buzás János képviselő: Nem lehet az, hogy minden bizottság elmondja a bizottságnak, csak így utoljára?

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester: Akkor mondjuk azt mondjuk azt, hogy nem. Akkor lépünk tovább. Tehát az első határozati javaslatunk az előterjesztéssel kapcsolatban, hogy a Képviselő-testület a döntés előkészítő anyagot tudomásul veszi. Aki tudomásul veszi az anyagot, azt kérem, hogy kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm szépen.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatot. Botka képviselő úr nem vett részt a szavazáson.

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testületének
113/2024. (VIII. 28.) határozata
Aszód Város településrendezési eszközeinek módosítási szándékáról

Aszód Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Aszód Város településrendezési eszközeinek módosítási szándékáról szóló előterjesztést megvitatta. A Településközpont terület építési övezetei szabályozásának az elhelyezhető rendeltetési egységek számára és az ingatlanok beépítés módjára vonatkozó, mai napon bemutatott döntés-előkészítő anyagot tudomásul veszi. A témakörben további döntés hozni nem áll szándékában, a módosítási folyamatot jelen határozattal lezárja.

Felelős: Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester
Határidő: azonnal

Buzás János képviselő: Azt megkérdezhetném, hogy a bizottsági ülésen minden szabályos volt? Tehát volt egy bizottsági ülés, ügyrendi, akkor a Pénzügyi bizottság álláspontját egy képviselő ismertette....

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester: Képviselő úr most ügyrendi kifogása van?

Buzás János képviselő: Igen.

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester: Ez nem a napirendhez tartozik. Utána jelezheti, ha ügyrendi kifogása van. Egészen biztos vagyok benne, hogy a következő öt évnek lesz értelme. Örülünk is neki, mindannyian haladjunk már tovább ezen. Örülök neki. Oké. A második határozati javaslatról fogunk szavazni, ez pedig ugye a HÉSZ módosítás céljainak kijelöléséről szól, aki ezt el tudja fogadni, az kérem, hogy kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatot.

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testületének
114/2024. (VIII. 28.) határozata
Aszód Város településrendezési eszközeinek módosítási szándékáról

Aszód Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Aszód Város településrendezési eszközeinek módosítási szándékáról szóló előterjesztést megvitatta. Aszód Város településrendezési eszközeinek folyamatban lévő, 5. sz. módosításának célját az alábbiak szerint jelöli ki.

1. Aszód, Céhmaster utca 8. cím alatti, 675/4 helyrajzi számú ingatlanon található POLIGRAT Magyarország Kft. telephelye, mint alsó küszöbértékű veszélyes anyagokkal foglalkozó üzem veszélyességi övezetének Aszód Város településrendezési eszközeiben való feltüntetése Pest Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2023. szeptember 01-én kelt, 36300/3105/2/2023. ált. ügyiratszámú határozatában foglaltaknak megfelelően.
2. A jelenlegi Lke-4** övezet helyén, hrsz. 1454/1, hrsz. 1454/2 környezetében új intézmény építésiövezet kialakítása református templom építése céljára.

3. Aszód, 1/7 helyrajzi számú ingatlan megosztásához szükséges módosítások elkészítése Pest Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály 2024. április 04-én kelt, 840097-9/2024 sz. határozatában foglaltak szerint.
4. Falujárók úti lakótelepen utak számára önálló ingatlanok kialakításához szükséges módosítások elkészítése Pest Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály 2024. május 24-én kelt, 840122-9/2024 sz. határozatában foglaltak szerint.

Felelős: Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester
Határidő: azonnal

2. napirendi pont:

Előterjesztés Aszód, Petőfi Sándor utca partfalkárosodás helyreállítás kivitelezéséhez kapcsolódó közbeszerzés elindításáról

Előterjesztő: Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester: Ugye itt elmondtam a bizottsági üléseken is, hogy elindult, ugye a vis maior támogatás felhasználásának folyamata, mivel a kivitelezés értéke meghaladja a közbeszerzési értékhatárt, ezért ugye közbeszerzési tanácsadót választottunk ki, illetve szükségünk lesz majd egy bíráló bizottságra, illetve kivitelezők meghívására. Az előterjesztésről ugyancsak mind a három bizottság tárgyalt. Szeretném megkérdezni a bizottsági véleményeket.

Molnár Sándor képviselő: Köszönöm szépen. Az összevont bizottsági ülés levezető elnökeként nyilatkozom úgy, hogy a határozati javaslatot mindhárom bizottság egyhangúlag támogatta.

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem hogy van-e kérdés vagy hozzászólás az előterjesztéssel kapcsolatban? Amennyiben nincs, akkor szavazásra teszem fel a határozati javaslatot. Aki tudja támogatni, azt kérem, hogy kézfelemeléssel jelezze. Ez mit jelent most képviselő úr?

Buzás János képviselő: Tartózkodást. Próbálja már meg komolyan venni legalább az utolsó alkalommal.

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester: Megpróbálom komolyan venni. Képviselő úr tegye már meg, hogy nem velem foglalkozik most, hanem a napirendi pontokkal. Én azt kérdeztem, hogy igen vagy nem, amikor így csinál a testületi ülésen, akkor azt így próbálom értelmezni. Jó, teljesen mindegy.... Én tudom hogy hogy szavaztam. Képviselő úr én azt kérdeztem, hogy mi a szavazata? Tessék?

Buzás János képviselő: Magyarországon komolyan szokták venni a polgármesterséget. Ne szórakozzon velem, kérem ezt felvenni a jegyzőkönyvbe. Ne kötözködjön.

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester: Abszolút nem szórakozok önnel. Az eszem megáll, komolyan mondom.

Buzás János képviselő: Már megállt. Abból ahogy támaszkodom, abból nem tudja hogy szavazok vagy nem szavazok?

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester: Abból nem tudtam megítélni, hogy emeli a kezét vagy nem. Felvilágosítana képviselő úr arról, hogy mi volt a szavazata? Igen, tartózkodott, vagy nem?

Buzás János képviselő: Felemeltem a kezem polgármester úr.

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester: Igen, tartózkodott vagy nemet szavazott?

Buzás János képviselő: Hát szavaztassa meg. Egyre szavaztak a képviselők. A tartózkodás az ilyen.

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester: Kérdeztem, csa közbevágott. Egy tartózkodás, jó.

Buzás János képviselő: Ne legyen mérges polgármester úr.

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester: Jaj a legkevésbé sem vagyok mérges boldog vagyok. Örülök, hogy együtt vagyunk és ilyen jól érezzük magunkat.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatot.

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testületének 115/2024. (VIII. 28.) határozata

Aszód, Petőfi Sándor utca partfalkárosodás helyreállítás kivitelezéséhez kapcsolódó
közbeszerzés elindításáról

I. Aszód Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Aszód, Petőfi Sándor utca partfalkárosodás helyreállítás kivitelezéséhez kapcsolódó közbeszerzés elindításáról szóló előterjesztést, és felhatalmazza a Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármestert, a közbeszerzési eljárás megindítására, az alábbiak szerint:

A közbeszerzési eljárásra meghívandó kivitelezők:

1. Cégnév: **Geoteam Kft.**
Cím: 3300 Eger, Kertész utca 146.
Ügyvezető: Józsa Attila
E-mail: iroda@geoteam.hu
Adószám: 11164607-2-10
2. Cégnév: **Geoszolg Kft.**
Cím: 2085 Pilisvörösvár, Szent Imre utca 27.
Ügyvezető: ifj. Szőke András
E-mail: geoszolg@geoszolg.hu
Adószám: 10902563-2-13
3. Cégnév: **Habbeton Kft.**
Cím: 3300 Eger, Vasút út 8.
Ügyvezető: Varga Lajos
E-mail: habbeton@habbetonkft.hu
Adószám: 11169987-2-10
4. Cégnév: **DHJ Építő Kft.**
Cím: 3526 Miskolc, Mechatronikai Park 14.

Ügyvezető: Szobonya István
E-mail: info@dhjepito.net, elokeszites@dhjepito.net
Adószám: 13457701-2-05

5. Cégnév: **D-Steel Építő Kft.**
Cím: 1152 Budapest, Illyés Gyula utca 2-4. A. ép. Fsz. 7. ajtó
Ügyvezető: Oláh Dávid
E-mail: dsteelepitokft@gmail.com
Adószám: 28837549-2-42

II. Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete Aszód, Petőfi Sándor utca partfalkárosodás helyreállítás közbeszerzési szakaszában a beérkező ajánlatok elbírálására, döntés előkészítésére bírálóbizottságot hoz létre, az alábbiak szerint:

1. Dr. Egresi Márton a nyertes közbeszerzési tanácsadó akkreditált közbeszerzője,
2. Urbánné Péter Erika osztályvezető, Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály,
3. Szászi Tamás osztályvezető, Településfejlesztési és Üzemeltetési Osztály

III. Aszód Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy a közbeszerzés lefolytatását követően, annak eredményéről a jogszabályoknak megfelelően, a további döntések meghozatala céljából számoljon be a képviselő-testületnek.

Felelős: Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester és Szászi Tamás osztályvezető
Határidő: A közbeszerzés elindítására: 2024.09.10

3. napirendi pont:

Előterjesztés Aszód Város Önkormányzata 2024. évi közbeszerzési tervének módosításáról

Előterjesztő: Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester: A következő napirendi pontunk ugye kapcsolódik az előzőhöz a tekintetben, hogy a közbeszerzési eljárás miatt módosítani kell a közbeszerzési tervünket is. Ugye akkor, amikor a közbeszerzési tervet összeállítottuk, akkor még erről a vis maior támogatásról nem lehetett tudni. Ennek megfelelően most szükséges a törvényeknek megfelelően, ezt a tervet is módosítani. Az előterjesztésről ugyancsak mindhárom bizottság tárgyalt.

Molnár Sándor képviselő: Köszönöm szépen mindhárom bizottság egyhangúlag támogatta a határozati javaslatot.

Asztalos Tamás alpolgármester úr elhagyja az üléstermet.

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés vagy hozzászólás az előterjesztéssel kapcsolatban? Amennyiben nincs, egy határozati javaslatunk van, ezt teszem fel szavazásra. Aki a határozati javaslatot el tudja fogadni, azt kérem, hogy kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm szépen.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot.

**Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testületének
116/2024. (VIII. 28.) határozata
Aszód Város Önkormányzata 2024. évi közbeszerzési tervének módosításáról**

Aszód Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte és megtárgyalta az Önkormányzat 2024. évi közbeszerzési tervének módosításáról szóló előterjesztést, elfogadja a módosított közbeszerzési tervet és egyben felkéri Dr. Lukács Adrienn jegyzőt, hogy intézkedjen a 2024. évi közbeszerzési terv módosításának a város hivatalos honlapján történő közzététele továbbá a Közbeszerzési Hatóság részére történő megküldése felől.

Felelős: Dr. Lukács Adrienn jegyző és Szászi Tamás osztályvezető
Határidő: azonnal

4. napirendi pont:

Előterjesztés Aszód Város Könyvtára, Művelődési Háza és Muzeális Gyűjteménye igazgatói (magasabb vezetői) feladatok ellátására vonatkozó pályázat kiírására

Előterjesztő: Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester: Az előterjesztésnek ugye több része is van, emiatt több határozati javaslat is lesz. Az első rész ugye arról szól, hogy Hajdú Zsófia Csenge - aki egyébként írásban hozzájárult ahhoz, hogy nyílt ülés keretében tárgyaljuk meg ezt a napirendet - kezdeményezte az igazgatói munkakörének szeptember 30-ai történő közös megegyezéssel történő megszüntetését. Ezt a kérését, a Képviselő-testületnek is jóvá kellene hagynia, ezután pedig szükséges az intézményvezetői pályázatot kiírni. A pályázat kiírásának feltételeit az előterjesztés részletesen tartalmazza. Feladat még továbbá, hogy az átmeneti időszakban döntsünk arról, hogy elfogadjuk-e az intézményvezetőnek a javaslatát az intézményvezető helyettes személyéről. Ugyanis az intézményvezető helyettese a jelenlegi, illetve a volt jogviszonya megszűnt 2024. 08. 21-én. Intézményvezető asszony arra tett javaslatot, hogy intézményvezető helyettesévé Asztalos Tamást fogadja el a Képviselő-testület. Az előterjesztésről szintén mindhárom bizottság tárgyal.

Molnár Sándor képviselő: Köszönöm szépen. Szintén mindhárom határozati javaslatot támogatták mindhárom bizottságban.

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés vagy hozzászólás az előterjesztéssel kapcsolatban? Hogy ha nincs, akkor az első határozati javaslatot, ami a jogviszony közös megegyezéssel történő megszüntetéséről szól bocsátom szavazásra. Kérem, hogy aki ezt a határozati javaslatot el tudja fogadni kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm szépen.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, nem szavazat és 1 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatot.

**Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testületének
117/2024. (VIII. 28.) határozata
Aszód Város Könyvtára, Művelődési Háza és Muzeális Gyűjteménye igazgatója
jogviszonya közös megegyezéssel történő megszüntetéséről**

1. Aszód Város Önkormányzatának Képviselő- testülete – mint a munkáltatói jogkör gyakorlója-, hozzájárul Hajdú Zsófia Csenge intézményvezető jogviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez, 2024. szeptember 30. napjával.
2. Aszód Város Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy az 1. pontban megjelöltek szerinti munkajogi intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester: A második határozati javaslatunk az pedig az intézményvezetői pályázat kiírásáról szól, aki ezt tudja támogatni, azt kérem, hogy kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatot.

**Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testületének
118/2024. (VIII. 28.) határozata
Aszód Város Könyvtára, Művelődési Háza és Muzeális Gyűjteménye
intézményvezetői (magasabb vezetői) pályázat kiírásáról**

1. Aszód Város Önkormányzat Képviselő- testülete a kulturális intézményben foglalkoztatottak munkaköreiről és a foglalkoztatási követelményeiről, az intézményvezetői pályázat lefolytatásának rendjéről, valamint egyes kulturális tárgyú rendeletek módosításáról szóló 39/2020. (X.30.) EMMI rendelet alapján pályázatot ír ki Aszód Város Könyvtára, Művelődési Háza és Muzeális Gyűjteménye – mint integrált kulturális intézmény intézményvezetői pályázatának kiírására.
2. A Képviselő-testület megbízza Dr. Lukács Adrienn jegyzőt, hogy a határozat mellékletében meghatározott tartalommal a pályázat közzétételéről és előkészítéséről gondoskodjon.
3. Felhatalmazza Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármestert, hogy a pályázat véleményezéshez az EMMI rendeletben 6. § (1) bekezdésében szereplő szakértőket kérjen fel.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester: A harmadik határozati javaslatunk pedig az intézményvezető asszony javaslatának megfelelően az intézményvezető helyettesnek Asztalos Tamás kerüljön megbízásra. Aki ezt tudja támogatni, azt kérem, hogy kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal, nem szavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatot.

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testületének
119/2024. (VIII. 28.) határozata
Aszód Város Könyvtára, Művelődési Háza és Muzeális Gyűjteménye
intézményvezető-helyettes megbízásával való egyetértésről

Aszód Város Önkormányzatának Képviselő-testülete élve testülete a kulturális intézményben foglalkoztatottak munkaköreiről és a foglalkoztatási követelményeiről, az intézményvezetői pályázat lefolytatásának rendjéről, valamint egyes kulturális tárgyú rendeletek módosításáról szóló 39/2020. (X.30.) EMMI rendelet 7. § (2) bekezdésében biztosított egyetértési jogával támogatja Hajdú Zsófia Csenge intézményvezető javaslatát, melyben az Aszódi Integrált Kulturális Intézmény intézmény-vezető helyettesének Asztalos Tamás kerüljön megbízásra 2024. augusztus 29. napjával.

Határidő: a megbízási dokumentumok elkészítésére azonnal

Felelős: Hajdú Zsófia Csenge intézményvezető

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester: Mivel rendkívüli ülésről van szó, egyebek napirendi pontunk nincs, de megkérdezem, hogy van-e valakinek közérdekű javaslata? Urbán képviselő úr.

Urbán László képviselő: Azt szeretném kérdezni, hogy a Városréti utca végén a világítást kérdezték a lakók, hogy ez mikor áll helyre, mert hogy az utca legvégén még mindig nem világítanak a lámpák.

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester: Én úgy tudom, hogy ez volt bejelentve.

Szászi Tamás Településfejlesztési és Üzemeltetési Osztályvezető: Bejelentettük a szolgáltatónak. Mivel szakasz hibaként jeleztük, elvileg 24 órán belül javítani kellett volna. Köszönjük a jelzést, akkor utána érdeklődünk, hogy miért nem történt ez meg.

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester: Tekintettel arra, hogy tegnap este elég viharos időjárás volt az országban és talán még nem jutottak el ideig.

Buzás János képviselő: A múzeum felújításával kapcsolatban szeretném kérdezni, hogy hogyan áll a felújítás, kaphatunk-e egy három perces tájékoztatást, hogy minden rendben van-e?

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester: Megkérem főépítész asszonyt, hogy foglalja össze.

Csáky Júlia főépítész: Az ütemtervnek megfelelően haladunk, a munkák úgy készülnek ahogy megbeszéltük, illetve ahogy a kiviteli dokumentációban szerepel. Hetente tartunk kordinációkat, ahol megbeszéljük a menet közben felmerülő kérdéseket.

Buzás János képviselő: Azt szeretném kérni, hogy lesz egy utolsó testületi ülés, az ünnepélyes lesz vagy nem lesz ünnepélyes?

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester: Nem terveztem ünnepélyesre.

Buzás János képviselő: Én azt szeretném, ha minden bizottság elnöke egy 5-10 percben beszámolna az elvégzett munkájáról, mind az alpolgármester, mind a polgármester is.

Dr. Lukács Adrienn jegyző: Semmi akadály, ezzel a jogával élhet a képviselő úr. Ez napirendi pontként fog szerepelni.

Dr. Péntes Tiborc Szabolcs polgármester: Milyen terjedelemben kívánja képviselő úr?

Dr. Lukács Adrienn jegyző: Ciklust kért és 5-10 percben.

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester: Nekem ez nem probléma, én másfél órán keresztül is tudok beszélni. Egyéb kérdés?

Kovács Erik résztvevő: Megkerestek a Dobó Katalin közből az építéssel kapcsolatban, hogy többször elállják az utat, hétvégi munkavégzés van és ha valami szabálytalanság van, azt vizsgálják ki.

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester: Köszönöm a kérdést, ugye ez egy nehéz építési helyszín az utcáknak a szűkösége miatt. Azt gondolom mindenkinek az volna az érdeke, hogy minél hamarabb lezáruljon az építkezés. Tehát azt gondolom, hogy a lakók is ezt szeretnék leginkább. A kivitelező cég az rendszeresen kér behajtási engedélyt. Az első időszakokban kaptak büntetéseket amiatt, hogy ezeknek az engedélyeknek a megkérését elmulasztották. Tehát most azért túl nagy mozgásterünk ebben nincs. A hétvégi munkavégzés tekintetében eddig nem érkezett hozzánk olyan jellegű panasz, hogy a hogy a hétvégi munkavégzés zavarná őket, erre nyilván a jegyző asszony fel tudja hívni a kivitelezőnek a figyelmét. További kérdés? Amennyiben nincs, akkor köszönöm szépen mindenkinek a részvételt, a Képviselő-testületi ülést bezárom.



Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs
polgármester



dr. Lukács Adrienn
jegyző

